

Szakmai beszámoló az Art-Mozi Egyesület 2021. évi tevékenységéről

Magyarország Kormánya az 1879/2020.(XII.4.) kormányhatározattal döntött a koronavírus világjárvány által okozott, a kulturális ágazatot érintő károk hatékony enyhítéséről. Ennek keretében az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatta a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság országos szövetségeihez kapcsolódó feladatainak megvalósítását, amely szervezet (NMI) a 2021. június 28. napján kötött Megállapodás szerint az Art-Mozi Egyesületet, mint közreműködőt bevonta a támogatott tevékenység megvalósításába.

A Covid járvány következtében a mozik 2020. március 16-án bezártak, a nyár folyamán kinyitottak, majd ismét bezárásra kényszerültek. 2021. májusig nem üzemeltek, nem volt bevételük, mint ahogy az art filmeket forgalmazó vállalkozásoknak sem. A kényszerű mozibezárások miatt a legtöbb moziüzemeltető 2021. nyarára anyagi teljesítőképességének a végéhez ért, s még nagyobb probléma, hogy a nézők jelentős része elszokott a moziba járástól, részben kényelemből, a fotelből nézhető filmválaszték a könnyebb megoldás felé terelt sokakat, illetve akik vágytak az igazi közösségi mozi élményre, a nagy vászon semmivel sem felcserélhető élvezetére, azok között is sokan féltek a megfertőződéstől.

Indokolt volt tehát, hogy a mozis szakma ebben a depresszió-közeli állapotában érkezett EMMI támogatást, az Art-Mozi Egyesületnek megítélt **30.000.000 Ft meghatározó részét figyelemfelhívásra, az art mozik létének**, egy a multinacionális nagyvállalat kereskedelmi moziláncával szemben létrejött, kicsi, de értékközpontú **alternatív mozitípus működésének felmutatására** tervezte az egyesület fordítani. A koronavírus által okozott károk enyhítésére, olyan közös célra, az otthonmaradt közönség **moziba járási kedvét növelő kampányra**, ami ugyanakkor a mozikat ill. a forgalmazókat is segíti. Az art-mozizás propagálása, a művészmozik és filmek kulturális jelentőségének tudatosítása oly módon, hogy az Art-Mozi Egyesület a tagjaitól szolgáltatást vásárolt, amit a mozik és filmforgalmazók meglévő felületeik felhasználásával teljesítettek. A résztvevő tagjaitól, miután az Art-Mozi Egyesület nem áfa visszaigénylő, bruttó 730.000 Ft értékben tudott a fenti célra szolgáltatást rendelni a részvételre jelentkező (mozi, forgalmazó) számlája alapján.

Minden tagmozi és forgalmazó részvételére (37 tag) számítottunk, ez 27.010.000 Ft lett volna, s a fennmaradó 2.990.000 Ft-ot az Egyesület a várhatóan beinduló szakmai programokra, a szokásos éves vidéki fesztivál mellett megrendezett szakmai tanácskozásra, a tanácskozáson résztvevők szállásköltségére, útiköltségére, a tanácskozás helyszínének bérleti díjára, a CICAÉ által kezdeményezett 6. Európai Art Mozi nap PR, marketing költségeire, a CICAÉ 2021. évi tagdíjára, valamint a támogatás lebonyolításának (a kampány szervezése, ügyvéd, nyomda, könyvelés, ellenőrzés, a támogatás elszámolása) költségeire fordította. A tervezett 37 helyett csak 36 jelentkező vett részt az art mozikat népszerűsítő kampányban, ui. a covid miatt bezárásra kényszerült budapesti Premier Kultcafé nem tudta újra kezdeni működését. Az itt felszabadult összeg remekül hasznosult a CICAÉ által kezdeményezett 6. Európai art mozi nap magyarországi rendezvényeinek marketing költségeinél.

A kampányba bevont résztvevők, az Art-Mozi Egyesület tagjai, 33 art mozi és 3 art filmforgalmazó, célcsoportja pedig a vészhelyzet előtt művészfilmeket néző, art moziba járó közönség, kortól függetlenül, illetve azok a potenciális nézők, akik videón, interneten találtak értékes filmekkel, s reméltük, hogy mozinézőként is számíthatunk rájuk.

Megvalósítandó célként - ha 2021-ben még nem is sikerülhetett, kitűztük, hogy jövő évben elérjük az art mozik és art filmek vészhelyzet előtti nézőszámának és jegybevételének szintjét, s a mozistatistikában az art filmek nézőszámának és jegybevételének korábbi arányát. Ez természetesen nemcsak az art moziba járásra buzdító kampányon múlt, hiszen a vírus a filmgyártás lefékeződésével, a jelentős fesztiválok elmaradásával is járt, így nem lehetett tudni, milyen színvonalú és mennyire közönségbarát művészfilmeket tudnak vásárolni a forgalmazók.

A kampányban rendelt szolgáltatások:

Moziaktól a megvalósítási időszakban: minden art film vetítése előtt levetíteni az Art-Mozi Egyesület szpot-filmjét (a mozik kérésére mindössze 5 sec, hogy a terjedelem ne legyen gátja a vetítésnek), honlapjukon partnereik között feltüntetni az Art-Mozi Egyesület logóját, a mozipénztárnál elhelyezni a logót tartalmazó matricát, amely tartalmazza, hogy az illető mozi az Art-Mozi Egyesület tagja (többféle méretben gyártattuk le a matricát, hogy több helyre kitéhető legyen), nyilatkozataikban (nyomtatott és online sajtó, rádió) szót keríteni az art mozi lánc kulturális jelentőségéről, fontosságáról.

Filmforgalmazóktól a megvalósítási időszakban bemutatandó minden "art" besorolást kapott filmjük plakátján elhelyezni az Art-Mozi Egyesület logóját a partnerlogók között, a honlapjukon a megvalósítási időszakban bemutatandó minden "art" besorolást kapott filmjük anyagain elhelyezni az Art-Mozi Egyesület logóját a partnerlogók között, nyilatkozataikban (nyomtatott és online sajtó, rádió) szót keríteni az art filmek és az art mozi lánc kulturális jelentőségéről, fontosságáról.

A kampány ellenőrének feladata volt: a megvalósítási időszakban folyamatosan ellenőrizni az Art-Mozi Egyesülettel szerződést kötött mozik és forgalmazók honlapját, hogy a partnereik között feltüntetik-e az Art-Mozi Egyesületet, a megvalósítási időszakban folyamatosan ellenőrizni az Art-Mozi Egyesülettel szerződést kötött forgalmazók által bemutatott art filmek plakátjait, hogy a partnereik között feltüntetik-e az Art-Mozi Egyesületet, összegyűjteni a moziaktól a szpot vetítési listáit, s összesítve továbbítani az Art-Mozi Egyesület nevében szerződést kötő elnököknek. Miután a mozik minden vetített filmjük elé betették az Art-Mozi Egyesület szpotfilmjét, ennek igazolására végül elfogadtuk a moziműsort, vagy nyilatkozatot a mozi vezetőjétől az állandó vetítésről.

A kampányban résztvevő 33 mozi elküldött és ellenőrzött adataiból jól látszik, hogy a teljesítési időszakban országosan 424 228 nézőt ért el a Art-Mozi Egyesület szpotja, akik bementek a moziba és beültek valamelyik filmre, a mozik rendelése alapján különböző méretben elkészített matricák, amelyek azt jelezték, hogy az illető mozi az Art-Mozi Egyesület tagja, ennél még több, 593 007 moziba betérőhöz jutottak el, hiszen a mozik többségéhez vendéglátóhelyek is csatlakoznak, ahová azok is betérnek, akik nem valamilyen filmet akarnak megnézni. Az ott lévő nézők sokszorosát, 3 019 039 érdeklődőt mutat a mozik honlapját látogatók száma, akik láthatták a hirdetésünket. Pontos összesítést nem adhatunk, hiszen a különböző csoportok között átfedések is lehetnek, de ha ettől eltekintünk, **kb. 4 000 000 fős országos elérésről** beszélhetünk.

Ami a forgalmazókat illeti, 3 szinte csak magyar, illetve art filmet forgalmazó vállalkozás vett részt a kampányban. Legmagasabb számú eléréseket a napi pr és marketingmunkában is legerősebb Mozinet Kft. produkálta. A teljesítési időszakban bemutatott 7 filmhez 1250 db plakátot és 21.000 db szórólapot készítettek, a legkevesebb 20, a legtöbb 50 volt a mozik száma, ahová eljuttatták a filmjeiket. A Pannónia Entertainment a képzőművészet iránt érdeklődő állandó közönséggel rendelkezik. 13 filmet mutatott be, amelyhez összesen 520 db plakátot, 245 online hírt készített intenzív facebook kampánnyal kísérve. A saját mozit is üzemeltető, s ott stabil cinefil törzsközönséget kiépített Cirko a megvalósítási időszakban megjelentetett 10 filmjét 176 plakáttal, 34 online és 18 nyomtatott lapban lehozott sajtó anyaggal népszerűsítette.

Összefoglalva megállapíthatjuk, hogy az országban **2.016 moziplakáton, s 21.000 szórólapon** jelent meg az Art-Mozi Egyesület a művészfilmek forgalmazóinak együttműködő partnereként, s az on-line terjesztés során **1.200.000 betöltést** produkáltak.

A kampány költségei után megmaradt 2.365.200 Ft nagyobb hányadát, 1.554,350 Ft-ot ugyancsak az art mozik és művészfilmek népszerűsítését célzó **6. Európai Art Mozi Nap** marketing költségeire fordítottuk. Az Art Mozik Nemzetközi Szövetsége (CICAE) és az Europa Cinemas kezdeményezésére 2016 óta minden évben megrendezésre kerülő nemzetközi eseményt idén már 37 ország több mint 700 art mozijában rendezték meg egyazon napon, 2021. november 14-én. A határokon átívelő program fő célkitűzése, hogy változatos és művészeti értéket közvetítő programkínálatával az európai filmművészet sokszínűségére és az art mozi, mint egyedülálló kulturális és közösségi tér fontosságára hívja fel figyelmet. A program magyarországi szervezője az Art-Mozi Egyesület.

Ezen a napon a programban részt vevő filmszínházak – az Art-Mozi Egyesület csaknem összes tagmozija – díjnyertes filmkülönlegességek premier előtti vetítésével várták a közönséget. A hazai filmkínálatban Cannes-ban, Berlinben, Velencében és további neves fesztiválokon díjazott, izgalmas új európai és hazai alkotások szerepeltek, a drámától a thrilleren, filmszatírán és romantikus sci-fi-vígjátékon át az animációig a legkülönbözőbb műfajokban. Ezeket az alkotásokat a magyarországi art film forgalmazók biztosították az eseményhez, az általuk ajánlott filmek közül az Art-Mozi Egyesület elnöksége állította össze az Európai Art Mozi Nap hivatalos magyarországi programjában szereplő filmeket, amelyekből a résztvevő mozik egyedileg állíthatják össze az aznapi műsorukat. A magyarországi vetítési programot restaurált filmklasszikusok is színesítették, a közelmúltban elhunyt jeles hazai alkotók: Jankovics Marcell animációs filmrendező, grafikusművész, és Szomjas György filmrendező előtti tisztelgésnek. A 6. Európai Art Mozi Nap magyarországi programsorozata összesen 98 vetítést tartalmazott, amelyek 6 budapesti és 19 vidéki moziban valósultak meg. Az esemény összesített nézőszáma 1570 fő, amely a duplája a 2020-as nézőszámnak, és még a 2019-es, pandémiás helyzet előtti nézőszámot is meghaladta kis mértékben.

Az esemény központi marketing anyagait – köztük részletes szöveges ismertetőket, egységes arculati elemek köré épülő digitális és print grafikákat, online és mozivásznon bemutatandó beharangozó video szpotokat – a nemzetközi főszervező CICAE-től kapott angol nyelvű anyagok fordítását és magyar nyelvűre átszerkesztését követően minden résztvevő mozi számára eljuttattuk, hogy a saját közönségük számára hatékony lokális kommunikációt folytathassanak.

A 6. Európai Art Mozi Napról számos online és nyomtatott médiafelületen hirdetéseket jelentettünk meg. A Filmvilág Magazin és a Pesti Műsor c. országos havilapokban egész oldalas, a Magyar Narancs országos hetilapban fél oldalas hirdetéssel promotáltuk az eseményt.

A Budapest Film Zrt. saját moziműsor kiadványában – amelyet a budapesti artmozikban terjesztenek – szintén egész oldalas hirdetéssel népszerűsítettük a nap programjait.

Az eseményről részletes sajtóanyagot állítottunk össze, amely a kezdeményezés általános ismertetőjét nemzetközi jellegét, célkitűzéseit, az esemény hazai támogatóit, a részletes programot és filmismertetőket egyaránt tartalmazta. A képanyaggal és a beharangozó videóval kiegészített sajtóanyagot eljuttattuk az Art-Mozi Egyesület sajtókapcsolatai részére, amely a legnagyobb hírportáloktól, tévé- és rádióadóktól a filmes és kulturális szaksajtón át a kisebb tematikus oldalakig széles körben tartalmaz sajtóorgánumokat. A tőlünk megkapott sajtóanyagot a Magyar Távirati Iroda is kiküldte hírként, ami számos további megjelenést eredményezett. A kampány összességében 70 sajtómegjelenést generált – köztük országos hírportálokon és kulturális online magazinokon, országos tévékben és rádiókban megvalósult megjelenéseket – ami 40%-kal több, mint a tavalyi, 2020-as esemény kampányában elért eredmény.

A megmaradt 810.850 Ft legnagyobb részét a pandémia miatt ezúttal csak egy **kihelyezett szakmai programunk** megvalósítására fordítottuk. 2021-ben is megszerveztük a Mozisok Országos Szövetségével együttműködve a tagok élénk érdeklődésével kísért szakmai fórumunkat a CineFest ideje alatt szeptember 15-17. között Miskolcon és Mádton.

Tematika: Jogérvényesítés a digitális kultúrában – kalózdalok kontra szerzői jogok. A magyar szabályozás kérdései (ea: dr. Gyenge Anikó jogász)

A Nemzeti Filmiroda informatikai fejlesztései, FEÜR nyomtatvány kitöltő rendszer, az art mozi jelentés rendszere (ea: Taba Miklós, Szilády Szilvia)

A mozi jövője avagy streaming-háború és filmterjesztés (ea: Tóth Zoltán János, egyetemi oktató)

Filmforgalmazó cégek prezentációi a bemutatandó filmjeikből

A Kreatív Európa Média alprogramjának pályázati lehetőségei a 2021-27. időszakban (ea: Paszternák Ádám alprogram vezető)

Hogyan pályázzunk, hogy nyertesek legyünk? (ea: Liszka Tamás, a Budapest Film Kft. ügyvezetője)

Új kezdeményezések a fenntarthatóság jegyében – a Zöld Mozi Project (ea: Elizabetha Brunella, a Media Salles főtájkára)

A Mozisok Országos Szövetségének marketing kampánya (ea: Zsarnai Gábor marketing szakember)

A résztvevő tagok ezt a szakmai programot is színvonalasnak, információkban gazdagnak, a munkájukat segítőnek ítélték.

2021 nyarán az egyesület életében változás történt. Bakos Edit, aki több cikluson át volt az egyesület elnöke, nem vállalta tovább a tisztséget. A közgyűlés munkája elismeréseként tiszteletbeli elnökké nyilvánította. Mint egyik tagtársunk mondta: az ő elnöksége alatt váltunk közösséggé. Nem kis munka és felelősség várt tehát az utódjára.

A tisztújító közgyűlést 2021. június 30-án a Toldi Moziban tartottuk.

A jelenlévő 27 tag titkos szavazása az alábbi eredményt hozta:

Elnök: Szabó Éva Andrea (26 szavazat)

Budapesti mozis alelnök: Borsos Erika (27 szavazat)

Vidéki mozis alelnök: Demeter Éva (20 szavazat), Sajószegi Gábor (18 szavazat)

Forgalmazási alelnök: Gyenis Ajándok (24 szavazat)

Örökös tiszteletbeli elnök: Bakos Edit

A változást a Fővárosi Törvényszék 2022. március 3-án bejegyezte.

Szeged, 2022. 03. 28.

Szabó Éva Andrea

Médium neve	Cikk elérhetősége
Port.hu	ht ps://port.hu/esemeny/fesztval/6-europai-art-mozi-nap/event-5852498
hirado.hu	ht ps://hirado.hu/kultura-életmod/cikk/2021/11/07/klaszikusok-es-dijazot-filmek-sora-az-europai-art-mozi-napon
origo.hu	ht ps://www.origo.hu/filmklub/20211108-november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot.html
Telex.hu	ht ps://telex.hu/kult/2021/11/07/premier-elot-ftilmek-lehet-megnezni-jovo-vasarnap-az-europai-art-mozi-napon
Index.hu	ht ps://index.hu/kultur/2021/11/04/europai-art-mozi-nap-muveszfilmet/
Filmtettro	ht ps://www.filmtettro/hirek/iden-is-unnepelnek-az-artmozik/
magyarfilm.hu	ht ps://magyarfilm.hu/hir/jon-a-muveszmozik-es-az-europai-filmek-unnepel
mafab.hu	ht ps://www.mafab.hu/art/cle/a-muveszmozik-es-az-europai-filmek-unnepel-kozeledik-az-europai-art-mozi-nap-48
Filmtekercs.hu	ht ps://www.filmtekercs.hu/hirek/europai-art-mozi-nap-2
Travelo.hu	ht ps://www.travelo.hu/rendezveny/20211107-magyarorszag-europai-art-mozi-nap-nyolc-uj-film-premier-elot.html
Fidelio.hu	ht ps://fidelio.hu/vizual/premier-elot-tvet-klaszikusok-es-dijazot-filmek-sora-az-europai-art-mozi-napon--166999.html
Kultura.hu	ht ps://kultura.hu/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot/
Szinhazonline	ht ps://szinhazonline/europai-art-mozi-napot-tartanak-25-magyar-moziban/
Welovebudapest.hu	ht ps://welovebudapest.com/program/6-europai-art-mozi-nap
Szallas.hu	ht ps://szallas.hu/programok/6-europai-art-mozi-nap-debrecen-p8279
Telefeletel.hu	ht ps://www.telefeletel.hu/event/details/11883/6_europai_art_mozi_nap_a_baratsagban
Librarius.hu	ht ps://librarius.hu/2021/11/08/europai-art-mozi-nap-lesz-25-magyar-moziban/
mozinezo.hu	ht ps://www.mozinezo.hu/hirek/a-muveszmozik-es-az-europai-filmek-unnepel-kozeledik-az-europai-art-mozi-nap-mozi
Magyar Nemzet online	ht ps://magyarnemzet.hu/sztarvilag/2021/11/jankovics-marcell-es-szomjas-gyorgy-elot-ftilmek-lehet-megnezni-jovo-vasarnap-az-europai-art-mozi-napon
Msn.com	ht ps://www.msn.com/hu-hu/hirek/other/a-m%C5%B1v%C3%A9szmozik-%C3%A9s-az-eur%C3%B3pai-filmek-%C3%BCnnepe/a-AAQmszh?li=BBRUlyz
Fmc.hu	ht ps://fmc.hu/2021/11/11/fehervari-programok-a-hetvegerere-mars-a-topartra-europai-art-mozi-nap-cinema-city-filmunnepe-es-follow-the-film
Szabadhírek.hu	ht ps://www.szabadhírek.hu/cikk/borsod24-vasarnap-varja-a-nezoket-a-6-europai-art-mozi-nap-miskolcon
Szekesfehervar.hu	ht ps://www.szekesfehervar.hu/filmek-a-premier-elot-tmar-lehet-jegyvet-valtani-a-6-europai-art-mozi-napra
Debrecen.inap.hu	ht ps://debrecen.inap.hu/kultura/2021/10/21/6-europai-art-mozi-nap-az-apollo-moziban/
afuzet.hu	ht ps://afuzet.hu/november-kozepen-jon-6-europai-art-mozi-nap/
hirstart.hu	ht ps://www.hirstart.hu/hk/20211106_a_muveszmozik_es_az_europai_filmek_unnepel_kozeledik_az_europai_art_mozi_nap
Kavehazmagazin.hu	ht ps://kavehazmagazin.hu/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot/
168.hu	ht ps://168.hu/kultura/jovo-heten-lesz-az-europai-art-mozi-nap-218350
vasarnap.hu	ht ps://vasarnap.hu/2021/11/07/iden-is-lesz-europai-art-mozi-nap/
hellomagyar.hu	ht ps://hellomagyar.hu/2021/11/07/ha-imadod-a-muveszmozik-es-az-europai-filmek-hangulat-az-europai-art-mozi-nap
infostart.hu	ht ps://infostart.hu/kultura/2021/11/07/fesztval-dijas-alkotasokat-vet-tenek-premier-elot-t
zaol.hu	ht ps://www.zaol.hu/kultura/hazai-kultura/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot-5750426/
kultura.hu	ht ps://kultura.hu/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot/
szege365.hu	ht ps://szege365.hu/2021/11/07/fesztval-dijas-alkotasok-premier-elot-tvet-teseivel-varja-a-filmrajongokat-a-belvarosi-mozi/
alon.hu	ht ps://www.alon.hu/kultura/2021/11/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot
orientpress.hu	ht ps://orientpress.hu/cikk/2021-11-07_november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot
behir.hu	ht ps://behir.hu/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot-bekescsaban-is-lesz-mit-nezni
montazsmagazin.hu	ht ps://montazsmagazin.hu/kozeledik-az-europai-art-mozi-nap/
debrecen.inap.hu	ht ps://www.debrecen.inap.hu/kultura/2021/11/06/6-europai-art-mozi-nap-orszagszerte-25-helyszinen/
dehir.hu	ht ps://www.dehir.hu/kultura/a-muveszmozik-kedveloinek-kedvez-ez-a-debreceni-program/2021/11/02/
nullahategy.hu	ht ps://nullahategy.hu/europai-art-mozi-nap-fesztval-dijas-filmkulonlegessegek-a-belvarosi-puskin-moziban/
mmonline.hu	ht ps://mmonline.hu/cikk/kozeledik-az-europai-art-mozi-nap/
fesztvalok.info	ht ps://fesztvalok.info/events/europai-art-mozi-nap-2/
kolcseytv.hu	ht ps://kolcseytv.hu/europai-art-mozi-nap/
prae.hu	ht ps://www.prae.hu/news/39984-november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot/
Webradio.hu	ht ps://webradio.hu/hirek/kultura/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot
Bama.hu	ht ps://www.bama.hu/kultura/hazai-kultura/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot-4224008/
Baon.hu	ht ps://www.baon.hu/kultura/hazai-kultura/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot-4438154/
Hirtv.hu	ht ps://hirtv.hu/kultura/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot-2530593
Hirstart.hu	ht ps://www.hirstart.hu/hk/20211107_europai_art_mozi_nap_november_14-
Profline.hu	ht ps://profline.hu/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot-428936
Tudas.hu	ht ps://tudas.hu/november-14-en-tartjak-az-europai-filmek-fesztval-napot/
Ma7.sk	ht ps://ma7.sk/film/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot
Mediapiac.com	ht ps://mediapiac.com/muvhaz/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot/724673/
szeretunkutazni.hu	ht ps://szeretunkutazni.hu/2021/11/07/europai-art-mozi-nap-november-14-en/
Nool.hu	ht ps://www.nool.hu/kultura/hazai-kultura/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot-4390988/
Rendezvenyvilag.hu	ht ps://rendezvenyvilag.hu/archivum/item/6464-november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot.html
Teol.hu	ht ps://www.teol.hu/kultura/hazai-kultura/november-14-en-tartjak-az-europai-art-mozi-napot-4170365/
Propeller.hu	ht ps://propeller.hu/szorakozas/3731077-november-14-en-tartjak-europai-art-mozi-napot
Hirnavigator.hu	ht ps://hirnavigator.hu/hir/2471029-europai-art-mozi-napot-tartanak-25-magyar-moziban
Holmagazin	ht ps://holmagazin.hu/2021/11/05/a-muveszmozik-es-az-europai-filmek-unnepel-kozeledik-az-europai-art-mozi-nap/
Tollal.hu	ht ps://tollal.hu/mu/a-muveszmozik-es-az-europai-filmek-unnepel
PestiMűsor online	ht ps://www.pm.hu/index.php?sect=mozi&alssect=cikk&id=12492
Royalmagazin.hu	ht ps://royalmagazin.hu/programajano/6-europai-art-mozi-nap-a-miskolc-muveszetek-haza-urania-es-beke-art-mozitermekben
Krónika Video Magazin	ht ps://kronikavideomagazin.hu/2021/11/09/europai-art-mozi-nap/
Miazaiblogger	ht ps://miazaiblogger.hu/2021/11/08/a-muveszmozik-es-az-europai-filmek-unnepel-kozeledik-az-europai-art-mozi-nap/
M5 Híradó	ht ps://mediaklikk.hu/video/m5-hirado-2021-11-14-i-adas/
Rádió 1	Telefonos interjú (online nem elérhető)
Info Rádió	Telefonos interjú (online nem elérhető)
Rádió 88	Telefonos interjú (online nem elérhető)

